

# 休宁遭暴雨袭击,1.8万人受灾

## 直接经济损失1720万元,未造成人员伤亡

7月15日10时,休宁县盐铺村几座民房被洪水围成“孤岛”

### 灾情

星报讯(黄俊军 记者 陈明 文/图) 7月15日凌晨至12时,黄山市休宁县境内普降大到暴雨,平均降雨量达126毫米,其中溪口镇江潭村降雨量达184.7毫米。截至昨日中午12时,该县已紧急转移安置群众1360余人,1.1万余名干群投入到抗洪抢险中。暴雨未造成人员伤亡。

受大暴雨影响,该县海阳镇盐铺村街道、田地一片汪洋,低洼处居民家中进水,村中的千亩菊花被淹,菊农损失惨重。据了解,盐铺村是休宁县最大的徽菊种植大村,菊花面积有2000多亩,原本正处在盛采期的菊花六成被水淹没。

大雨中,盐铺村民洪春田正推着一辆电动三轮车在齐腰深的水中艰难行走。他说,为了把损失降到最低,一早就下地采菊花,“大雨影响菊花品质,价格也卖不上去。”据初步统计,盐铺村已有1000多亩菊花地进水,损失接近千万。

此次,休宁县溪口镇境内降雨量最大,江潭村受灾较重。暴雨导致该镇沿河千余亩农作物被淹,多条村庄道路中断,3户房屋受损,200余户村民家中进水,13个村受灾。

强降雨还导致休宁境内山洪暴发,多条漫水桥被淹,部分地区交通、供电、通讯等基础设施受损。其中,省道326线齐云山兰渡段遭水淹,从昨天早晨7点开始,该路段封闭,近百过往车辆排起长龙等待通行。昨日下午3时左右,全线恢复通车。目前,该县已对兰樟路等7条农村公路部分阻断路段进行清理。

据该县统计,全县乡镇受灾人口1.8万人,农作物受灾面积538公顷,其中成灾面积263公顷,绝收面积35公顷;倒塌房屋4户9间,损坏房屋10间;直接经济损失1720万元,其中农业直接经济损失640万元,基础设施损失860万元。

### 应急 我省强化强降雨应急值守

星报讯(叶翔 记者 赵莉) 记者昨日从省民政厅获悉,省减灾救灾委员会、省民政厅已发出紧急通知,要求切实做好各项强降雨防范措施。

《通知》要求,各地减灾救灾委要切实做好生活物资准备、临时安置点布置等工作,配合有关部门做好危险区域的紧急转移和避险转移工作,妥善安排好他们的生

活;要强化应急值守,确保灾情信息畅通,为各级救灾决策提供可靠依据。

《通知》强调,本次强降雨过程强度大,降雨区域与前期降雨地区重叠且范围更大,加之入梅以来部分地区多次遭受强降雨袭击,承灾能力有所下降,各地一定要充分认识到当前防灾减灾工作的严峻形势,切实做好各项防范措施。

### 预报 我省主雨带今起向北转移

星报讯(胡晓云 记者 祝亮) 昨日,我省淮北北部地区和沿江江南地区迎来降雨,其中皖南山区降水量最大,截至当日16时,有68个站点降水量超过100mm,85个降水量超过50mm。合肥以北地区最高温度依然维持在30℃以上,

全省最高气温出现在亳州、宿州,均为34.5℃。合肥以南地区最高温度下降到30℃以下,省城合肥最高温度29.8℃。

预计今日主雨带北抬,沿淮到沿江部分地区大雨,局部暴雨。17日后淮河以南晴热少雨。

## 耗资千万自动消防设施竟形同虚设

### 我省最大现代仓储配送物流园区存在多项火灾隐患



星报讯(倪梦然 记者 鲁龙飞) 一旦发生火灾,能够使用身边的消防设施自行扑救、控制火势,这对于控制火情、遏制火势蔓延无疑是最关键的。然而,记者昨日跟随省消防总队督查人员来到位于芜湖市的美安物流园,发现这个占地20.2万平方米的我省最大现代仓储配送物流园区存在诸多火灾隐患。在美安物流园内,占地20.2平方

米的厂房里,机器轰鸣,工人们正在紧张作业。在仓库的消防值班室里,一台消防控制柜静默地矗立在墙边。芜湖市经开区消防大队执法人员之前检查时发现消防控制柜根本没有开启。

“消防控制柜是整个消防设施的‘大脑’,一旦发生火灾,自动烟感系统可以感知烟雾,自动向控制柜报警,并显示起火位置。”芜湖市经开区消防大队参谋杨家平告诉记者,厂房内耗资千万的自动烟感系统、自动喷水系统等看似都符合规范,但消防控制柜不作业,一切都只是摆设,“这万一发生火灾,后果不堪设想,只能望火兴叹。”该企业随

即对上述问题进行了整改。

昨日采访中,记者获悉,该物流园仓库还存在防火分区面积超规范的问题。此外,物流园仓库使用泡沫夹芯板进行分隔,存在隐患。而仓库里面的疏散指示标志、应急照明损坏的问题,也会导致火灾发生后,被困人员不能正确找到安全出口及时逃生。

据悉,辖区消防大队已对美安物流园下达火灾隐患整改通知书,并提请省政府挂牌督办,要求在今年10月1日前整改到位。“公司专门成立了整改项目组,并划拨了4000万元的整改经费,争取尽快完成整改。”该公司相关负责人表示。

### 身带迷药,少年抢劫的哥

星报讯(任晓东 丁天娇 记者 志强) 昨日,记者从淮北中院获悉,淮北一少年任某某(犯罪时未满18周岁)伙同他人利用迷药持刀抢劫,被判处有期徒刑四年,拘役五个月。

2003年5月31日,被告人任某某在朱甲、陈某和朱乙(三人均已判刑)的邀请下预谋抢劫,四人准备好刀、绳子、迷药等作案工具,于当日20时许在淮北市政府广场附近拦乘被害人李某某驾驶的出租车,后抢劫李某某现金250元、手机一部。

2005年6月1日凌晨,四人在濉溪县城关初中附近拦乘被害人郑某某驾驶的出租车,抢劫郑某某现金150元、金戒指一枚,并强迫郑某某喝下了迷药的水。

2013年12月27日,任某某被濉溪县公安局执行逮捕。

### 受父责打,他爬上电线杆

星报讯(周腾 燕兆轩 记者 巩彬 杨文艺) 7月14日21时许,颍上县杨楼镇一少年因为受到父亲的责打,一怒之下爬上高压电线杆。接到求助后,辖区消防救援人员迅速出动。

救援人员赶到现场后发现,在一个十多米高的电线杆上,一名少年一动不动,高压电始终通着电,现场十分危险。据孩子父亲介绍,男孩今年17岁,辍学在家帮着养鸡,由于没有看严,小鸡崽跑了两只,男孩被父亲责打,一气之下爬到了电线杆上,不愿下来。

救援人员系上安全绳向上攀爬开展救援,此时,男孩急忙制止,表示愿意自己从高压电线杆上下来,最终安全“着陆”。

## 可疑轿车后备箱犹如“奶粉超市”

### 霍山警方查获一盗窃奶粉团伙

星报讯(刘容海 耿波 记者 王涛) 7月14日,霍山县交警大队东西溪中队在辖区开展整治酒驾统一行动。

18时40分,民警发现公路边停放一辆红色轿车,从外观看,车辆破旧且前保险杠受损,路边站着几名青年。民警发现存在疑点,决定暂时离开现场,到东风桥设卡仔细盘查。

19时05分,该车经过卡点,民警立即上前将其拦下例行检查。当打开后

车箱时,发现内装大量罐装婴儿奶粉。四名青年自称是阜阳人,但民警通过警务通上网核查,车辆与驾驶人信息对不上。15日凌晨3时,经刑警大队信息反馈得知,阜南网上逃犯陈某与轿车驾驶员长相一致,且陈某因盗窃超市奶粉被上网追逃。之后,陈某和其他三名犯罪嫌疑人交代了真实姓名和犯罪事实。

经查,陈某因盗窃被阜南县公安局网上追逃;张某因吸毒被处理过;代

某因故意伤害被阜南县公安局取保候审。三人均为阜阳阜南县人,蒋某(女)是临泉县人。四名犯罪嫌疑人于7月11日从阜阳租用一辆轿车,沿着105国道分别在霍邱、六安、舒城盗窃乡镇超市奶粉,作案近20起。14日下午,这伙人进入霍山境内,还没来得及作案就被交警查获。

目前,此案正由霍山县公安局刑警大队进一步审理。